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Zvpminter  gvpebeloo péon g ™ EmTd-
~ XUVONG UE TNV TORVITTOVON 0IT6 TNV RAlOT TG

gvbeiag v = f(r); I16on eivou n oyetxy % dwo-
- OQEA. TOVG;

9. Avéyete ™ yoogwry mapdotaon x = f(f) ot
yoouwny, vroBETovioe oxéon e HOQQYC:
W Boeite touc ovvreleotéc v wau k. Tlwg
- ovvdéetal o ouvieheotiic k pie Ty emLTAUVON

~a; Boeite v mwooonny oxéon g B€ong ot

OoVVAQTNON UE TO XEGVO YLaL TV %{VNon owTH.
10. ExB€ote to ovuepdopatd oog.

EPQTHZEIX

1. Ogiote v ToyUmnro. now TV emTAYUVVOY EVEG
AHLVNTOU.

ANAXZKOIIHZH

2. TTowa elvou 1 SLooEd HETAED UEONC AL OTLYLL-

alog TayvtTog;

3. TToieg eELoMOELS TEQLYQAPOUY TNV TOUTYTA ROL

™ 6€on evig #vnToy, GTav N EMTAYVVOY] TOV
etvou orabepn; oo poprj €xovv to duarypdu-
HoToL TG TaxUTNTOS Mo TS B€ong oe ouvde-
o1 UE TO (QOVO;

4. IIdg rataypdgeton T0 ottypdtumo g 0gong

TOV %®LVNTOU O€ CUVAQTNON UE TO XOGVO;

5. Ildg vmohoyiCetow 1 otrymaio toydTnre. Tou

wvNTov amd to. dedouéva e B€ong xoL Tou
XOOvVoU;

G-l w¢ opiCetar 1 oniyuaia ToyvTnTA EVOS TWUQ-

tiov; Tt expodlet; Ilowa eivar n xatevbuvorf tne
xat 1o uérgo g, Howa eivar n faoixj povada
UETENOTS THS;
H onymata togimra, 1 omhdg taydmta, eveg
oopatiov pe dudvvopa B€ong 7 wg mEog v
aQxN €vOg OUOTIUOTOG OvapOQds 0QICETOL WG M
Tadywyog Tov diavioporog BEong Tov wg TEOS
70 {EGVO

e
I
S35

(2.4)

H tayomra evég oopotiov expodiet to gubud
uetoforis g B€ong Tov.

H xatevBuvon tov Soaviopotog g tayittog
glvou EQOTTOUEVT TNG TOOYLAS RO TTEOG T POQE.
™e nivnong.

To péteo g ToyiTog EXPEATETOL C

<
I
SN

dmov s to dravuduevo didoTnua.

To pérpo g toyUtnrog umosl vo expoaodel
0g OUvVEQTNON UE TG OUVLOTWOES TNG WG TTQOG
€va TOLO0EBOYWHVIO CUCTNUO CUVTETOYUEVWV 1S

v=Avl+ vy2 + v} 7 (2.6)

H povdda mg taxvmrog oto dieBvég olotnua
uovadwv (SI) etvow To m/s.

@Ia’)g opiletar n emrdyvvon evos owuatiov; Ti

expodlel; Tlowa eivar n natevbuvorf tng xat o
uéroo wng; Iowa elvou n Pacixrj uovdoa uéron-
orjg TG,

H emudyuvon evég ompotiov oplteton mwg 1
TOQAYWYOS TNG TAYUTNTAG TOV WS QOGS TO XOOVO

> dv dz?
a ol - [T
dt dt2 (2.7)

H emutdyvvon evég owpotiov exgedlel Tto
ouud petaforis g TaxvTnTdg Tou.

To Sudvuopo ™S EMTAYVVONS ROTEVOUVETAL
7EOG 10 %0hO UEQOG TNG TEOYLAS TOU CWUATIOU.
To dudvuopa g emLTAYUVONG WTOQEL VO. EXPQQL-
o0&l o oUVAQETNON UE TIC CUVLOTHOES TOV OTOVG
aEoveg €vOg TELO0QBOYDVIOU  CUOTHROTOC
OUVTETAYUEVV, 1

i +ak (2.8)
omdte TO PETQO TG Elvail
a=Val+ ay2 +a? (2.9)

Movdda emirdyvvong oto diebvég ovotnua
uovadwv eival to m/s2.

@Taﬁg oolleTar ) yovianiyj taydrnra xor n yovia-

%1 emTdyvvon evds owuatiov; Iotes eivar ot
Uovdodes Tovg;
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H yovioxn tayxtmro evog cwpotiov mov ®ivei-
ToL 08 ®UnMxn TEoYLd 0QICeToL WS 1 YEOVIXH
TOQAYWYOS TNg Ywviog O€ong 0:

)
I
1S

eV 1 Ywvioxy ETLTAYXVVOT 0QITETOL WS 1) QOVL-
%1 TOQAYWYOS TNG YWVLOXS TOUTNTOC -

qa =40
t

H povdda g yovioxic toyimrog elivor to
rad/s, eved g yoviouiic emtdyuvong to rad/s%.

@ta ™Y ouaAy xvxlinij xivyon evos owuoTiov
ola eivar N #atevBvvon xoL To UETQO TNG ETL-
TAYVVOTjG TOV;
H emtdyvvon evég cwpotiov, mov extelel
opoAy wvrhxy xnivnom, rorevBivetal mEOG TO
%REVTQO TNC XURMAXYC TEOYLAS (*EVTQOUOAOG ETTL-
TaYUVOoN).
To péro g diveron amd v Exgpooaaon:

ITPOBAHMATA

2 ”UZ
a=0r=—
7

6ToU 7 1 oxTivOL TG KURMKIIC TOOYLAS.

@Eva owudrtio xweitar o evbeia yoouuy ue
otabepr] emirdyvvon. Ilowes eivar ot e§lodoels

™S TaXUTRTOS oL THS Bons o ouvdQTnon ue
10 yoovo; Ilowa eivar 1 e&lowon tns TayvTnTag
og ovvdotnon ue ™y Oéon;

Av v elvar 1 agyuxt] Todtto ®ow X givon 1
agywr B€om, amd Toug 0PLOWOUS TG EMITAYUV-
ong %o TS TOXVTTAS Pe OAOXM QWO TEORT-
TTOVV Ot EELODOELS:

v=uv,+at (2.18)

X =x,+vf+ %at2 (2.19)

Amolelpovrag 1o YeOVo OTic TEoNyoUpeves eELoM-
OELG TTQOXUTTTEL:

v2=v?+ 2a(x-x,) (2.20)

(2-1H 0on evéc #vNToY 0pileTon amd Tig eELOK-
Gegcx = 2t y = -202+1, z = >t Ilpoodiogiore:
(o) v TaxdTnTd TOVv O oVVAQTNON UE TO YEOVO
(Stdvvopo %o péto), (B) ™V emTdxuvon Tov & oe
ouvaEToN pe To Xedvo (didvuoua xat PETQO).

Avon
a) Ot ouVLOTHOES TG TOUTNTOG TOV %KvNTOU ElvaL:

(i =d_x = d__(Zt) =2

dt dt
2
w, .._C_Z-Z = M = -4t
dt dt

To dudvuopa g TayvTnrog avtoy eivor

-

D=2i-4]+ -1k

To péro g TayvtnTdg Tou elivor

v= V224 (4 +@2-1)

= V20t%—4t +5

B) H emutdyvvon tov ®ivnrov eivor

= L;i[zf—mf 4 (2;-1)/?} = 4 +2k
t

To uéro g eMmTAYXUVOI|S TOU Elval

a=1(-4)*+2> =120

//2,:2 Eva #wvntd xiveiton og evBeio yoopun. H emi-
TAXUVON) TOV @ ®ow 1) TaXUTNTA ToV v CUVOEOVTAL
ue ) oxéon a = kv, mov k po Betnr| oto-
Bepd. No exepEaotovv CUVOQTHOEL TOV YQOVOU
TO: U, @ %L X, 61ov x 1 B€om tov nvnrov. Ta ¢
= 0 etvav: v, = 0 nowx, = 0.

Avon
Amé 1oV 0QLOUS TNG ETLTAXVVONS £XOVUE OLadOYLXA.

&[&




flir = B

dt
dv = k+v dt
Y _ g
Ju

v ' t
J v_mdv =] J k dt

o= dx
dt
dx = vdt
22
de =KL gt
4
® ¥ 22
de=flidt
o 04
23
=kt
1

2-3 No Boebel 0 EMIXLOTOG duvardg yodévogs, TOV
xoeudteton €va owToxivnTo, YioL VOl dravioer o
uwy améoroon d, av Eemvijoel omd To €vol axQo
M %OL OTOPATHOEL OTO GAo. Agydpoote Ot M
uéylom duvari emTaxuvon glvow a; noL 1 PEYLOTH
duvor emiPodduvon a,.

O ELODOELS TV TOUTHTOV TOV OUTOXLVITTOV OF
OUVEQTNON KE TO XQGVO YL0L T, dvo ypovixd droot-
noto eivol

151 1)
dy———

ay U1 az

Tyrpa 2-8

vy = a4l
0=v,-ay,

TloMamhoaotdtovpe ™V mdTn €El0WON UE a, %ot
) deUTEQN UE Ay KO 71000ETOVpE HOTE, PEM)

via; = a1k
viay = a1dy;

v, (a; +ay) = aja,(ty + 1)) (¢))
v = -'——alaz t
a;+a

O\ aveEdoTnTeg Tov XQOVOU eELODOELS TV ToUTY-
TV TOV oUToXWIfToU Yia To. dvo daoTipaTa elvo

U12 = 2a,d,
0=v,2-2a,d,

ToMamhootéLovpe Ty e €EI0WON PE TO d,)
xow T OeUTEQN ME TO @y %O mpocbEtoupe notd

wén
2
via = 2‘11‘12‘11\
2
viay; = 2a1axd,

v2 (@) + ay) = 2a,0,(dy +dy) )

Amé uc EE. (1) nou (2) petd my oot Tov vy
nooxvmTeEL 6T O EAGYLOTOS duvatde EOVvOog OV

YOELALETOL TO CUTORIVITO YLOL VO dravioeL Ty amd-
otoon d glvor

2(ay +ay)d
aa;

t =

2-4 “Evo. %vit6 nuveltan o8 runhuxt TEOYLA OHTIVOLG
r ue oraBeQn] yovioxi oo o, (Zx. 2-9¢).
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Zype 2-9a
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Zynipa 2-98

ITeQuypdyte v *ivnon tng meoBoMjc Tov otov oQL-
Covtio dEova, mov meQvdeL omd TO EVIQO TOU
woxhov. Amoddote yoapind ) BEom, Ty ToyvT e
0L TV ETUTEYVVOY) CUVOQTHOEL TOU XOGVOU.

Avon

H 6¢on wg mpoPohijc tov onueiov P otov dEova
TV X TEQLYQAQETOL Ot TV eElowon

X =r cos wt (€))]

H toyimtd mg sivon
— dx — :
V=2 = —r@Simowt 2
& @)

H emrdyvvon g mpofolic sivar

dv
dt

2,

a = =~ra)zcosa)t = -Wx (3)

H xivnon g meoPolric tov onueiov P eivor amh

zZ
y /
1 0

Zynfpe 2-10

agpovixt tahdvrmon. To duayodupora e Bgonc,
™S TOXVTNTAS %O TG EMTAYVVONG TS TEOPOMC
naLoTavovTaL oto Zy. 2-9f.

2-5 “"Bvag 100x6s axtivag R #uldel xwoic vor ohi-
oBaivel dvw otov dEova Ox pe otaben Tayttta
v, (taydmro Tov xévipov tov). Ieryodiyre mv
nvnon evég onpelov g weQLPEPELdc Tov, TOU
Eenwvder amd mv agyy O (teoxid, Toyvtn e, emtd-
Kuvon).

Avon
Amd 1o Xy. 2-10 ponvmreL
N
OH = HP = RO ondre
OH = KK = vy
RO = vy
6 = % (rad)

Ou ouviotioeg Tou Suaviopatog BEong Tov onpeiov
P pmootv expoacotv wg oxolotBmg

x =0OH-EK
=vf-Rcosg
= vt~ Rcos(f-90")
=v t-Rsin0
= vy -Rsin ¥
¢ R
y =EE"+ PE
=R+ Rsing
=R + Rsin (6 -90°)
=R-Rcosf

= R—Rcosyi
R

Ov ovviotdioeg g TaydtnTog Tov onueiov P gival
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v, = dx = vo(l—cos%{)

vd

Y, = == = y,8in

a .

* &4 R R
2

a =(ﬂ=vocosgi

H toox1d mov Siarypdiper To onpueto P g weQLpE-
QELOIC TOV TEOYOU €lvau pLoL *URAOELOTG RapTTO).
To uérpo mg tayimrag eivon

2. 2 .
v=ANyty =, 2(1—cosU}°Tt) = 2vosm%

pe v, = 2v ywt =aR,.

m

To pérpo ™ emrdyuvong Tov onueiov P eivar

n omoto etvon otafeQ.

2-6 Z¢ ®a00dné cwljva déoun nhextooviwy exTo-
Eeveton opuldviia pe toyUTmra 2 X 107 m/s omv
neoLoyy duo opEGvTIVY Thaxdy uixovg 2 cm. “"Eva
nhextond medio petaky Tov mhandv egaonel ota
nhexrtodvio otabeQt| TEOg ToL ndTw emTA UVON 2 X
10%5 m/s2. Boeite (o) TV 20TORGQUEY UETOTOTLON
mg déoumg now (B) TG ouvioTdoeg TG TaUTNTOS,
Srav Ta nhexntedvia g déoung eEEQYOVTOL Ol TIg
TNANEG.

Avon
(o) Ov ovviotdoeg Tou dwaviopotog BEong Tov
#GBe nhextooviov g dEoung 0To TEEUS TWV A

rVv elvon

I=v_t @)

at (2)

NS

Ané TG mOQOMAVW EELOMOELS TQORVITTEL o m
ROTORGQUEPY EXTEOM TNG SEOUNG TV NAEXTQOVIWY

Zynjua 2-11
#otd TV §E086 Toug ad Tig TAAHRES Elvon

2

=)
y = %aé = %(Zx 1015m/sz)(z—x-lo—n})—2 =10°m
Yo (2x 10" ms)

(B) OL cuVLoTHOES TG TAXUTNTOG TWV NAEXTEOVIWY
#owd ™V €E0d6 Toug 0 TG TAAneg elva

vx=v0=2X107m/s

)
y = at = al = @x10°mH 2210 = 210" mss
Yo 2% 10 m/s

2-7 H emirdyuvon evog OmUoTiov EXEL CUVTETAYE-
vec o 0000YMdVIO OVOTNIA aVapOQAS @, = 5t KoL
a, = 10¢2. Boeite v eEiowon g 6€omg tov (dud-
vvoua B€ong).

Avon
A6 TOUC 0QLONOUS TG ETUTAXUVONG KO TNG ToL V-
TNTOC ROTETLY SLOBOYIRAY OMOXANEWOEWV EXOUE

dv, = adt
dv, = 5tdt

Uy t
[ dv, = SJ tdt
Jy, 0

2
U= Vg = 5L

2
U = Uyt S %
dv, = ayt
du, = 10¢'dt
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nvy t2
J dvy=lﬂjtdt
Yoy 0
t3
v,—-vV, = 10
y~ Yy 3
t3
v, = v, + 10—
y (o] 3
dx = vdt

dx = (vm+%t2)dt

o X ot .t
J dx = v‘”‘J dt+i‘ £t
X 0 2.0
5 3
X = X5t vmt+gt
dy = vdt
dy = (vq,+l3gt3)dt

.t -t3
Vg dt+m’ tdt
Jo 3

Jo

——
e
&
I

— Ol‘
- = y. |+ 2L
Y=Yo of 3 4

4
y = yo+ vq,t+%t

2-8 H smtdyuvon evig odporog o€ oméotoon 7
a6 1o #Evro g I'ng anolovbel 10 vépo a = -k/r?,
6mov k o otadeQd, wov Ptoel va. TRoodL0QLOTE.
Ymoloyiote:

(o) TV TorXGTTOL PE TV 0molo; TTQETEL VOL EXTOEED-
el éva. oo, ard Ty empdveto g I'ng, dote v
unv emoteéPel o avtr (tadTnro drogpuync).

(B) To x@dvo mov Ba xpeLooTel 10 DAL YioL va dia-
vioelL ardotoon ton ue Ty oxtivo g I'ng.

H axtiva me Ine eivar R = 6,38 X 105 m

H emrdyvvon m¢ pagitnrag omy empavelo mg
Ing efvou g, = 9,81m/s?.

Ason

(o) A6 TO VOPO TG ETLTAYVVONG TQOXUITEL OTL VIO
mv empdvela g I'mg elva

=l€_. = ?
8o R2=>k 8oR ¢

A6 TOV 0QLoUG TG ETLTAYUVONS %ow ToV doBEvta
VIO TTEOXUITTEL

a=% @

- dvgr
dr dt
dv
4 = pi=
v )
vdv = Kar
2

7

Olonlnodvovtag TV ToQomdvew eElowon €xovue

[ vdv = —k[ dr
Jy, Rr2

(o]

2|

vl - —k(—%}; 3)

Il

Ntocwh &
s

Avuxofotadvrag oty EE.(3) ™ otabepd k amd
v EE. (1) mpondmrer 6tu 1 Torximyra Stagpuyrig ané
v emupdvela mg I'mg eivan

2 2goR2
v, =

R
Vo = V2g,R

= /29,81 /(6,38 x 10°m) = 11188 m/s

(B) Oloxdnodvoupe mv EE.(2) g arnohotiBwg

RT .
e, (@)
vV kPL+%
2 2 r R

Avuxofiotdviag omv EE.(4) to v, ond my EE.(3)
now 10 k oz v EE. (1) mpoxvmrer

2
2= BR

v 4/2goR

AopBdvovrag vréyn Tov 0pLoud mg TaxumToS M
EE.(5) yiveTou

©)
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Vrdr = 2g0R2 dt (6)

OloxAnpwvovrag v televtaia eElcwon mooxUmrel

fZR Mar = 2 ORZJ[dt

.fv;

(2R) 3/2} 2gOR

3
_ 2R"22-1)

2
2gR

_ 2R(2\2-1)
3V,

_ V2638 10°m) 212-1) _ (s

349,81 m/s

@T 0 dudvuopa B€ong evog ®IVOUPEVOU OWUOTIOU
VETOL Q7T TV €XQQaoN 7 = acos wt I + bsin wt ],
6mov a naw b elvon dvioeg otabepgs. (o) Boelte Tig
ENPEAOELS TNG TAXUTNTOS ROL TNG EMLTAXUVONG TOV
owpatiov (dudvuopo xow péto) (B) Boelte v eEi-
OO TG TEOYLAS TOU CwUaTiov.

Advon
H rtayimro tov copatiov elvor oUugpovo pe tov
0QLOMS TG

v=dr = di(acosa)ti+bsina)tj)
t

dt
. R M
= —aw sin Wt + b cos wtj)
To péro g TaxvTnTag Tov cwuatiov eivor
. 2 2
v = W/(—aa) sin wt) + (bw cos wt)
2
*/ 2. 2 2 2 @
= 'V a'sin ot + b cos wt
H emtdyvvon tov oopatiov eivar
a4 = v . i(—aw sin wti + bw cos wtj)
dat dt 3)

2 = 2 b 2>
= —a cos @i —bw sin W) = -w'r

To pérpo g emrdyvvong eivor

2 2
a =W/(—aa)zcos wt) + (—ba)zsin ot)

= 02V a%oswr + b%sin’wt )

2
= @7

2-10 O pdt0QUg MLOG YEVVITOLOG TTEQLOTQEPETOL IUE
yoviort] Tovtroa 1000 orpoedv/min xow otopatd
0og ¥e0vo 3 min amd TN doxom TG TAQOYIC.
ITpoodwogiote: (a) v eElomon g nivnong 6 =
f(t), (B) Tov aplBusd twv otopdv néxoLs GTtou ota-
UOTYOEL.

Avon
(o) H agyun yoviaxn taxdtmro tov gétoga eivat

1000 - 27

= 1000 otpoéc/min = rad/s €))

Am6 Tov 0QLOUS TG YOVIOXS ETLTAXUVONS

a =40
dt

ue ohoxhjpwon and t = 0 €éwg ¢ = t, 6mov ¢ = 3 min
= 180 s, €xovpe

do = adt
0 ot
f do = ’ adt
-W, = at
0= _%
t
_ _200x 2
a = —=WUNL radfs
6-180 )

H eElowon g yoviaxrig toyimtog o ouvaTon
ue 1o yedvo Peloxetar amd v eElomwon opLopov
™S YWVIOXNS EMTAYUVONG UE Mo OAOXAQWON,
OmWS TEONYOUUEVWS, OAMA Yo TV OmoLodToTE
xoovixy otvypy ¢

[0] ot
f do = J adt
[ON 0
0-0, = at
o = w,+at (3)

A6 1oV 0QLOUS TG YWVLOXHS TOXUTITOS HOL UE ULCL
anoun ohoxAjowon €xovue
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()] =d_e_
dt
dl = wdt

6 = oy +Lar
o +5a ©

(B) Av N eivou 0 0LBPGSE TV OTEOPADV TOU EXTENEL
0 QGTOQOC NEYOLS GTOU OTOUATHOEL, TOTE 1) Ywvio O

EINMNPOXOGETA IPOBAHMATA

oe rad pmogel va expeaodel pe t oxéon

0 = 27N (5)

Am6 g EE. (4) nou (5) mponvmrer

N = L(a)ot—latz)
2w 2

-1 27-100-180 _1 200z 1802
21 6 26-180

1500 orpopéc

2-11 ITpoodiopiote TV TarUTNTa ROL TNV ETTAYVV-
on evég ompartiov, Tov 1 B€on Tov xoBopile-
TOL 0TS TOL TOQAKATW OLAVICUOTOL:
(0)F=32 T+5t]+ 9%k
(B)7=5sin 10t 7+ 8] + ¥k
Amdvenon: (@) =6t i + 57,8 =61
(B)3 = 50 cos 10¢ 7 +85 + 3¢k,
7 = —500 cos 10 7 + 9e3k

2-12 OL oUVTETAYUEVES X RO Y TOU OpouLdiov evag
aAOU EXRQEWOVCS, TOV TAAAVIWVETOL OF dVO
draotdoeig, divovrar amo T eELODOELS:

x(t) = a cos wt
y(t) = b sin wt
Omou a ®ouw b dvioeg ueTakEl Toug otafeé.
(a) Zyedudote v TEOYLA TOV OPaLELdiov OTO
emimedo xy.
(B) TIpoodiopiote TG CUVIOTWOES TG TOXUTY-
TOG U, 0L V), KO TO U€TEO NG TOaXUTITaC.
ITo¥ yiverouw péyrot xou mov eAdyLoTn 1

ToTITa;
z 2 2
Amdvenon: (a) *-+2 =1,
a? p?
B) v, = - aw sin wt, v, = bw cos wt,

v = Vaza)zsinZa)t + b%w? cos’wr "
Nowt =0 eivarv ;= bw

oL ywo. of = /2 glvaw v, = aw

2-13 H taxdmro eveg autoxrVIFTOU aydvmv ®otd
™ didorero pag doxtung elvou:
v =v(1-eP)

émov v, = 50 m/s.

(o) ITpoodiopiote ) BEom x TOV CUVTORVITOU
RO TNV ETLTAYVVOT] TOV @ OE OUVAQTNOT| UE
TO YO6VO ¢.

(B) Zyedidote To. SLOrYQAUUOTA TOV: X, U, ROL &
0g OUVAQTNON UE TO YOOVO £.

Amdvenon: (a) x = 50t — 250(1 - eP) (m),
¢ = 10 (m/s2)

2-14 "Eva. autoxivnto ®ivelton agyird Pe Toitno
v, = 15 m/s. ‘Otav @EeVAQEL, 1 EMTAYUVON

diverow omtd ) oxéon:

a =%t <=y,
t

(o]

émov a, = 3 m/s? xou f, = 10s, (Zy. 2-12).

(o) TTpoodropiote v Toydmmroe v() #ow ™
Béon x(t). '

(B) AmodeiEre dn 1 TayvmTd Tou YiveTaw undév
™V (010l YQOVIXT] OTLYUY] LE TNV ETUTANVVON.

(v) TIéoo dudotua SLovieL To OUTOXIVITO 0T
dudorera Twv 10 s OV PEEVAQEL;

Amdvigon: (a) v(t) = 0,152 - 3¢ + 15,
x(t) = 0,058 — 1,5 + 15t
() X o = 50m

a

O/O ‘
—o

Zynipa 2-12




